

ગાંધીનગર સમાચાર

પ્રેમીએ પ્રેમિકાને ડીસમીસના ૨૫ ઘા ઝીંકીને મોતને ઘાટ ઉતારી

કલોલના સિંદબાદ વિસ્તારમાં ધોળે દહાડે રિક્ષામાં ખુલ્લેઆમ કરેલી હત્યા : ડીસમીસ સાથે નિર્દયી પ્રેમીની ધરપકડ : ચારિત્ર્ય પર શંકાને પગલે ભરેલું પગલું

ગાંધીનગર, તા. ૧૦ ગાંધીનગર જિલ્લાના કલોલ તાલુકા ખાતે સ્થિત સિંદબાદ વિસ્તારમાં આજે ધોળે દિવસે રિક્ષામાં બેસાડીને પ્રેમીએ તેની પ્રેમિકા પર ડીસમીસના એક પછી એક ૨૫ થી વધુ ઘા ઝીંકી દઈ પ્રેમિકાની કરપીણ હત્યા કરી નાંખતા સમગ્ર પંથકમાં ચક્રવાર મચી જવા પામી છે. કલોલ સી.ટી. પોલીસે હત્યાનો ગુનો દાખલ કરી મોડી સાંજે હત્યાાર પ્રેમીની પકડ ધરપકડ કરી



લીધી છે. પ્રેમિકાના ચારિત્ર્ય પર શંકા કરીને પ્રેમીએ મોતનો ખેલ ખેલી

સિંદબાદ પાસે થયેલી પ્રેમિકાની હત્યાના સમયે જ કલોલ તાલુકા પોલીસની પેટ્રોલિંગમાં ફરતી પી.સી.આર. વાન ત્યાં પહોંચી ગઈ હતી. પ્રેમી તેની પ્રેમિકા પર ડીસમીસના ઘા ઝીંકી રહ્યો હતો ત્યારે પોલીસ ત્યાં પહોંચી ગઈ અને જમાદારે પ્રેમીને હથિયાર ડીસમીસ સાથે જ પકડી પાડ્યો હતો. જયારે બીજા જમાદાર ધાયલ મહિલાને સારવાર માટે હોસ્પિટલ લઈ ગયા હતા જો કે ત્યાં સુધીમાં તેણીનું મૃત્યુ થઈ ગયું હતું.

લીધો હોવાનું પ્રાથમિક તપાસમાં જણવા મળ્યું છે. પ્રામ થતી માહિતી મુજબ કલોલ ખાતે કોઠી વાળી ચાલીમાં રહેતી મહિલા ધનીબેન પશાભાઈ સોલંકીને કલોલનો જ જેન્તીભાઈ કુશાભાઈ પરમાર પ્રેમ કરતો હતો અને પોતાના ઘરે જ રાખતો હતો. ધનીબેન ને અન્ય કોઈ વ્યક્તિ સાથે આડા સંબંધ હોવાની શંકા જેન્તીને જતા તેણીને ટોકી હતી. દિવસો જતા શંકા વધુ મજબુત થતા આજે ઉરકેરાઈ ગયેલા જેન્તીએ પ્રેમિકા ધનીબેનને રિક્ષામાં બેસાડી કલોલ મહેસાણા ઘાઈવે પર

લઈ ગયો. સિંદબાદ ઘાઈવે સામે મહેસાણા જતા સર્વિસ રોડ પર રિક્ષા ઉભી કરી દઈને જેન્તીએ પ્રેમિકા ધનીબેન પર બેરહેમીપૂર્વક ડીસમીસના એક પછી એક ૨૫ થી વધુ ઘા ભોંકી દીધા હતા. ઘટના સ્થળ પરથી કલોલ તાલુકા પોલીસની પીસીઆર વાન તે જ સમયે નીકળી અને પોલીસે ધાયલ મહિલાને લોહી લુહાણ હાલતમાં હોસ્પિટલ ખસેડી પરંતુ ત્યાં સુધીમાં તેનું પ્રાણ પંખેરું ઉડી ગયું હતું. પોલીસે ત્યારે પ્રેમીની લોહી ભીના



ડીસમીસ સાથે ધરપકડ કરી લઈ સઘન પુછતાણ શરુ કરી છે.

સેક્ટર-૨ ઉમાં સોલર લાઈટની બેટરી ચોરવાનો નિષ્ફળ પ્રયાસ અગાઉ સોસાયટીના પાર્કિંગમાંથી રીક્ષા અને કારના ટાયરો ચોરાયા છે : મંદિર પાસેની બેટરી પણ ચોરાઈ છે

ગાંધીનગર, તા. ૧૦ ફાવટ આવી ગઈ હોય તેમ દિન પ્રતિદિન ચોરીના બનાવો વધી રહ્યા છે. સેક્ટર-૨ ઉનાનો સોસાયટીના નવરાત્રી ચોકમાં લગાવેલ સોલર લાઈટની બેટરી ચોરવાનો નિષ્ફળ પ્રયાસ થતા રહીશોમાં ફફડાટની લાગણી પેદા થઈ છે. અગાઉ પણ આ સોસાયટીના પાર્કિંગમાંથી એક રીક્ષા અને કારના ટાયરો ચોરી જવામાં નિશાયરો સફળ રહ્યા છે. પોલીસ દ્વારા નાઈટ પેટ્રોલીંગ



ગાંધીનગર શહેરમાં ચોરોને વધુ છે. પોલીસ દ્વારા નાઈટ પેટ્રોલીંગ

વધારવામાં આવે તેવી માંગ ઉઠી છે. મળેલ વિગત મુજબ મહાનગરપાલિકાના કોર્પોરેટર પ્રકાશભાઈ આર. પટેલની ગ્રાન્ટમાંથી મંજૂર થયેલ સોલર લાઈટના ત્રણ થાંભલા સેક્ટર-૨ ઉનાનો સોરભ સોસાયટીના નવરાત્રી ચોકમાં લગાવાયા છે. જે પૈકી મંગળવાર રાત્રીના કોઈ અજાણ્યા શખ્સોએ એક થાંભલાની બેટરી થાંભલા ઉપર ચડી ઉતારતા હતા. દરમિયાન સામે રહેતા કિરણભાઈને અવાજ આવતા જાગી ગયા હતા અને આ શખ્સોના હાથમાંથી બેટરી નીચે પછડાઈ ગઈ હતી અને ત્યાંથી ભાગી છુટ્યા હતા. સોસાયટીમાં ચોરીના પ્રયાસની



વાત ફેલાતા લોકોમાં ધ્રુપો ભય પેદા થયો હતો. જો કે એ વાત પણ આ તબક્કે ચર્ચામાં હતી કે પાર્કિંગમાંથી રીક્ષા અને કારના ટાયર કાઢીને ચોર લોકો ચોરી ગયા હતા તે મહાદેવના મંદિર પાસે આવેલ સોલર લાઈટની બેટરી પણ ચોરાઈ ગયેલ છે. આમ ચોરીના થઈ રહેલા બનાવો બાદ રહીશોમાં આ દુષ્કાળને કાબુ કરવા વિચારણા કરવાનો સમય આવી ગયો હોવાનું ચર્ચાતું હતું.

ગાંધીનગર વૈષ્ણવ સમાજના પ્રમુખ તરીકે ડી.એફ. શાહ

ગાંધીનગર, તા. ૧૦ ગાંધીનગર વૈષ્ણવ સમાજની કારોબારી સમિતિની બેઠક ગઈ તા. ૫ એપ્રિલના રોજ સેક્ટર-૨ ૧ મે આલેલી ગોવર્ધનનાથજીની હલેલી ખાતે યોજવામાં આવી હતી. બેઠકમાં વર્ષ ૨૦૧૪-૧૬ માટે પ્રમુખ અને માનદ મંત્રીની વરણી કરવામાં આવી હતી. જેમાં ૧૯૮૩ થી અવિરત સેવા આપતા દિનેશ એફ. શાહની પ્રમુખ તરીકે અને ૧૯૮૯ થી સંસ્થામાં જોડાયેલા ચંદ્રકાંત અડાલજીને માનદ મંત્રી તરીકે વરણી કરવામાં આવી છે.



ગાંધીનગર, તા. ૧૦ ગાંધીનગર વૈષ્ણવ સમાજની કારોબારી સમિતિની બેઠક ગઈ તા. ૫ એપ્રિલના રોજ સેક્ટર-૨ ૧ મે આલેલી ગોવર્ધનનાથજીની હલેલી ખાતે યોજવામાં આવી હતી. બેઠકમાં વર્ષ ૨૦૧૪-૧૬ માટે પ્રમુખ અને માનદ મંત્રીની વરણી કરવામાં આવી હતી. જેમાં ૧૯૮૩ થી અવિરત સેવા આપતા દિનેશ એફ. શાહની પ્રમુખ તરીકે અને ૧૯૮૯ થી સંસ્થામાં જોડાયેલા ચંદ્રકાંત અડાલજીને માનદ મંત્રી તરીકે વરણી કરવામાં આવી છે.

જાગૃત નાગરિક પરિષદની બેઠકમાં મનપાના કમિશનરના જનહિત વિરોધી વ્યવહાર અંગે આકોશપૂર્ણ પ્રત્યાઘાતો

ગાંધીનગર, તા. ૧૦ ગાંધીનગર શહેર જાગૃત નાગરિક પરિષદની માસિક બેઠકમાં વિવિધ પ્રશ્નોની ચર્ચા કરવામાં આવી હતી. આ પ્રશ્નોમાં પાટનગરના પ્રબુદ્ધ નાગરિકોને ચૂંટણી જોગ જાહેર અપીલ, મહાનગરપાલિકાના કમીશનર દ્વારા જનહિત વિરોધી વ્યવહાર, બ્રહ્મચાર્યાના નિયંત્રણ માટે તકેદારી આયોગની ધોર નિષ્ફળતા ઉપરાંત

સ્ટેટ બેંક ઓફ ઈન્ડિયાની સચિવાલય શાખામાં નિંબર વહીવટ જેવા મુદ્દાઓ પર ચર્ચા વિચારણા કરવામાં આવી હતી. આગામી લોકસભાની સામાન્ય ચૂંટણીઓ જોગ જાગૃત નાગરિક પરિષદ દ્વારા જાહેર અપીલની પત્રિકાઓ છપાવીને વહેંચવાનો સંકલ્પ કરવામાં આવ્યો છે. આ ઉપરાંત એસબીઆઈ બેન્કની સચિવાલય શાખામાં બિન

યુજરાતી અધિકારીઓના કારણે ગ્રાહકોને હાડમારી ભોગવવી પડી રહી છે. અને આ અધિકારીઓ દ્વારા ગ્રાહકો સાથે તુમાખી ભય્યાં અને બેજવાબદાર વ્યવહાર કરાય છે. સેવા સુવિધાના નામે મીંડુ હોવાની રજૂઆત સાથે બેંક સત્તાધીશોને ફરિયાદ કરવાનું આ બેઠકમાં નક્કી કરવામાં આવ્યું છે. તકેદારી આયોગની સરકારની કબાળીરી કચેરી હોય તે રીતે બ્રહ્મચાર્યાના નિયંત્રણમાં ધોર નિષ્ફળતાને વરી છે. રાજ્યમાં બ્રહ્મચાર્યાની માત્રામાં થઈ રહેલા બેકામ વધારાને ધ્યાનમાં લઈને તકેદારી આયોગની નિષ્ફળતા બાબતે રાજ્યપાલ સમક્ષ રજૂઆત કરવાનો નિર્ણય કરવામાં આવ્યો હતો. આ ઉપરાંત પાટનગરની પ્રજાના સ્કોટ પ્રશ્નોને વાચા આપવા સહકારથી પ્રશ્નો ઉકેલવા મહાનગર પાલિકાના કમીશનર સમક્ષ એકથી વધુ વખત રજૂઆતો કરવામાં આવી હતી પરંતુ તેમણે લેખીત માંગણીઓની જાણ કરવાની કોઈ ફરજ બજાવી નથી. કમીશનરના જનહિત વિરોધી

સતત ચોથા વર્ષે પક્ષી બચાવવા માટે હુમન ફાઉન્ડેશને અભિયાન હાથ ધર્યું

પક્ષીઓ માટે પાણીના કુંડાનું વિનામૂલ્યે વિતરણ કરશે

ગાંધીનગર, તા. ૧૦ ઉનાળો પોતાના અરસલ મિજાજમાં આવી ગયો છે. દિવસ દરમિયાન તાપમાન ૪૦ ડિ.ગ્રી. સુધી પહોંચી ગયું છે. ઉનાળાની આગ ઝરતી ગરમીમાં અબોલ પક્ષીઓ માટે હુમન ફાઉન્ડેશન દ્વારા પાણીના કુંડાનું વિતરણ કરવામાં આવશે. ઉનાળાની આગ ઓકતી ગરમીમાં મનુષ્ય પાણી વિના રહી શકતો નથી તો અબોલ પક્ષીઓ પાણી વિના કેવી રીતે રહી શકે છે. અબોલ પક્ષીઓ માટે સતત ચોથા વર્ષે હુમન ફાઉન્ડેશન વ્હારે આવી છે. સંસ્થા વિનામૂલ્યે પાણી માટેના કુંડાનું વિતરણ કરશે. તા. ૧૨ એપ્રિલ શનિવાર અને



ઉનાળો આવતા જ એક તરફ આકરો તાપ અકળાવે છે તો બીજી તરફ ફળોનો રાજા કેરી ભલભલાના મોઢામાં પાણી લાવી દે છે. સીઝનની શરૂઆતમાં આંબાની ડાળે ઝુલતી કાચી કેરી જોઈને બાળપણના દિવસો યાદ આવ્યા વિના રહે નહિ. જો આસપાસ કોઈ ના દેખાય તો પેલી ટીવી પર આવતી જાહેરાતમાં અમિતાભ બચ્ચન જેવો સુપરસ્ટાર પણ કાચી કેરી પાડવા પથ્થર મારવા લલચાર્ય જાય છે તેવું દેખાડાય તે જ રીતે દરેક વ્યક્તિનો હાથ પથ્થર ઉઠાવતા મજબુર બની જાય છે. ચિલોડાના એક બાગમાં ઝુલતી આ કાચી કેસર કેરીઓ મનમોહક ભાસી રહી છે. (તસવીર : નટુભાઈ પટેલ, ચિલોડા)

દેશી બંદુક સાથે એસ.ઓ.જી.ની ટીમે એક ડફ્ટરને ઝડપી પાડ્યો

બાતમીને આધારે દહેગામ નજીકના સાણોદા પાસેથી ડફ્ટર પકડાયો : દેશી મજરલોડ બંદુક જમ

ગાંધીનગર, તા. ૧૦ ગાંધીનગર એસ.ઓ.જી.ની ટીમે દેશી બંદુક સાથે પકડી પાડ્યો છે. ગઈ કાલે માહિતીને આધારે એસઓજી પી.એસ.આઈ. ડી.બી. વાળા, આઈ.એચ. ચાવડા તથા એ.એસ.આઈ. હિંમતસિંહ હે.કે. દિલીપસિંહ સહીતની ટીમે દહેગામ નજીકના સાણોદા ગામની સીમમાં આડાવાંધા તરીકે ઓળખાતા ગોચર વિસ્તારમાંથી ડફ્ટરને પકડી પાડ્યો હતો. મૂળ ધોળકાના આ શાસન હાસમ મહમદ સિન્ધી (ડફ્ટર)ની એસ.ઓ.જી.ની ટીમે દેશી બનાવટની મજરલોડ ચાલુ હાલતની બંદુક સાથે ધરપકડ કરી લઈ હથિયાર કબજે કરીને તેમની સામે આર્મ્સ એક્ટની કલમ ૨૫ (૧) મુજબ ગુનો નોંધી વધુ તપાસ શરુ કરી છે.



દેશી બંદુક સાથે પકડી પાડ્યો છે. ગઈ કાલે માહિતીને આધારે એસઓજી પી.એસ.આઈ. ડી.બી. વાળા, આઈ.એચ. ચાવડા તથા એ.એસ.આઈ. હિંમતસિંહ હે.કે. દિલીપસિંહ સહીતની ટીમે દહેગામ નજીકના સાણોદા ગામની સીમમાં આડાવાંધા તરીકે ઓળખાતા ગોચર વિસ્તારમાંથી ડફ્ટરને પકડી પાડ્યો હતો. મૂળ ધોળકાના આ શાસન હાસમ મહમદ સિન્ધી (ડફ્ટર)ની એસ.ઓ.જી.ની ટીમે દેશી બનાવટની મજરલોડ ચાલુ હાલતની બંદુક સાથે ધરપકડ કરી લઈ હથિયાર કબજે કરીને તેમની સામે આર્મ્સ એક્ટની કલમ ૨૫ (૧) મુજબ ગુનો નોંધી વધુ તપાસ શરુ કરી છે.

આજે ગાંધીનગરમાં

Table with daily program details including sunrise (5:30 AM), sunset (5:48 PM), moonrise (10:00 AM), moonset (10:00 PM), and various religious events like 'સિનો મેક્સ', 'મૂવી પ્લેક્સ', 'ચિરાગ સિનોમા', 'આપની આજ', and 'ચિરવિદાય'.